

世界虫草看中国 中国虫草看青海 青海虫草三江源

全球发现的虫草有506种；我国存在90多种；在这90多种虫草中，只有蝙蝠蛾的幼虫被冬虫夏草的真菌感染而成的虫草，才叫“冬虫夏草”；同是冬虫夏草，由于温度、光照、土壤母质、降水的差异，冬虫夏草的质量及成分、药效也不同。三江源因其全球独一无二的高原高寒气候、水土及种质资源使得这里产的冬虫夏草成为世界公认的最好的冬虫夏草。

唯一的产地标准和种质标准

冬虫夏草的产地决定其品质，产地不同药效不同，海拔越高，虫草产期越晚，药效品质也越好。青海玉树三江源冬虫夏草，生长在被称为“世界屋脊”的青藏高原腹地，海拔4200—5000米以上，数量和质量均居全国之冠。其中处于三江源核心区的玉树州又因独特的地理环境，孕育出生理特性强、药用价值高、个体大、质地密实的冬虫夏草，在海内外享有盛誉。

三江源地区常年寒冷，最适宜冬虫夏草的生长发育。这里还被誉为“中华水塔”，是长江、黄河和澜沧江的发源地，它的水由终年积雪和冰川融水组成，水质中锶、偏硅酸、钾、钠、钙、镁等多种矿物质元素，

拥有人体所需的矿物质黄金比例，为冬虫夏草的生长提供了绝佳的水质资源；它的土壤为典型的高山高寒草甸土，是冬虫夏草生长所需的最佳土壤类型，土壤有机质高，复合度低，腐殖质层较厚。地上生物量丰富，主要植物种类为蒿草、针茅草、苔草、圆穗蓼等，覆盖度约为70%~90%，为玉树蝙蝠蛾幼虫提供了丰富的食料。

三江源牌冬虫夏草 “中国驰名商标”

自成立之初，青海三江源药业集团就视产品质量为生命，以促进消费者健康为己任。多年来获得多项殊荣。2006年6月，三江源牌冬虫夏草被国家工商总局认定为“中国驰名商标”，成为国内冬虫夏草行业唯一的

中国驰名商标。

青海三江源药业集团的每一根冬虫夏草均来自三江源地区，在最佳的采挖季节从源头直接采挖，精挑细选，运用国际先进的超低温真空冷冻干燥、低温灭菌、深度净化等技术，严格控制水分，精确分级，完整的保留冬虫夏草的活性和有效营养成分。公司实行诚信经营，自产专卖的生产、销售模式，从采挖—分选—包装—运输—商场到最后交到消费者手中，中间零环节，全程由青海三江源药业集团严密掌控，确保了三江源牌冬虫夏草产地极正宗、质量极优良、价格极合理。

荣膺首届国际冬虫夏草展交会金奖

2013年9月，“首届中国青海国际冬虫夏草暨藏医药展交会”在青海举

办，此展会是目前国内冬虫夏草领域最大规模的展会，展会以交易冬虫夏草及藏医药产品，展示传统藏医药文化及藏医药最新技术及产品为主。在本次展会的冬虫夏草评选中，专家评审团从大小、成色、密实度、干度、洁净度、新鲜度等方面做了缜密的评定，经过严格的初评、复评等程序，三江源牌冬虫夏草因虫源正宗，干度上佳，洁净度好，被认定为标准的青海玉树冬虫夏草，最终三江源牌冬虫夏草在众多参展商激烈的竞争中脱颖而出，获得“首届中国青海国际冬虫夏草暨藏医药展交会”金奖，再一次以卓尔不凡的品质，雄厚的实力成为冬虫夏草的领军品牌。



三江源迎新春感恩活动

① 全场8折优惠

② 凭“上海→外地”的火车票、机票（或火车票、机票预定信息）可登记为新会员享7.8折优惠

③ 重症患者凭病历卡、病种医保卡原件可享7.5折优惠

④ 礼盒虫草促销：
◇ 折后满15000元送价值700元参茸产品
◇ 折后满10000元送价值600元参茸产品
◇ 折后满5000元送价值250元参茸或特产

⑤ 购买参茸、特产类产品折后满2000元送200元参茸或特产

活动时间：2013年12月25日——2014年1月20日

三江源牌冬虫夏草全国虫草行业唯一的中国驰名商标

三江源牌冬虫夏草中华人民共和国地理标志保护产品

三江源牌冬虫夏草荣获“首届中国青海国际冬虫夏草暨藏医药展交会”金奖



敬请进入三江源集团公众平台

中国 • 青海三江源药业集团

活动详情见店内海报